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                           FEDERAŢIA ROMÂNĂ DE FOTBAL 

   COMISIA DE DISCIPLINĂ ŞI ETICĂ 

 
 

LISTA CAUZELOR AFLATE PE ROL LA DATA DE 14 DECEMBRIE 2022, ORA 15:00 
 
 

NR. 
CRT. 

 
NUMĂR 
DOSAR 

DETALII DESPRE PĂRȚI 
 

 
OBIECTUL 

DOSARULUI 

 
SANCȚIUNI 

CALITATE ȘI  NUME 

1. 55/CD/2022 Reclamant  
• Federatia  Romana  de  
Fotbal 
 
Pârâți 
• Balaj Cristian 
FC CFR 1907 Cluj 
 
 

 
 
Sesizare 

 
 
Dosar rămas în pronunțare 

2. 56/CD/2022 Reclamant  
• Federatia  Romana  de  
Fotbal 
 
Pârâți 
• Varga Ioan 
FC CFR 1907 Cluj 
 

 
 
Sesizare 

 
 
Dosar rămas în pronunțare 

3. 45/CD/2022 Reclamant  
• Școala Federală de  
Antrenori 
 
Pârâti 
• Croitoru Marius 
• Răducan Paul Nelu 
• U  Craiova  1948  SA 
 

 
 
Sesizare 

Admite sesizarea 
 
In  temeiul art. 83.7 din RD al  FRF ,  
clubul  U  Craiova  1948 SA se  
sancționează cu penalitate  sportivă  
de 21.000  lei 
 
În  temeiul art.  59.3 din ROAF,  
antrenorul  Croitoru  Marius este  
sancționat  cu măsura suspendării  
pentru  4  (patru) jocuri  și penalitate  
sportivă  de  6800  lei 
 
În  temeiul art.  171  lit. g  din 
Regulamentul privind  Statul  
Antrenorului,  art.  61.1 lit. g  din 
ROAF și  art.  20.2  și 6 din RD al FRF,  
antrenorul Răducan Paul Nelu este  
sancționat  cu  penalitate  de 2000  lei 
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4. 46/CD/2022 Reclamant  
• Școala Federală de  
Antrenori 
 
Pârâti 
• Croitoru Marius 
• U  Craiova  1948  SA 
 

 
 
Sesizare 

Admite sesizarea 
 
În  temeiul art. 83.7 din RD al  FRF,  
clubul  U  Craiova  1948 SA se  
sancționează cu penalitate  sportivă  
de 10.000  lei 
  
În  temeiul art. 19.5  și  20.2 și 6 din 
RD,  antrenorul  Croitoru  Marius este  
sancționat  cu penalitate  sportivă  de  
10.000  lei 
 

5. 47/CD/2022 Reclamant  
• Școala Federală de  
Antrenori 
 
Pârâti 
• Poenaru Ilie 
• Dună Marin 
• AFC UTA  Arad 
 

 
 
Sesizare 

Respinge excepția  lipsei  calității 
procesuale  active  a  Scolii   Federale  
de Antrenori  formulată  de  AFC UTA 
Arad,  ca  neîntemeiată 
 
Respinge  excepția  lipsei  calității  
procesuale  pasive a  AFC UTA Arad 
invocată  de AFC UTA Arad,  ca 
neîntemeiată 
 
În  temeiul art. 83.7 din RD al  FRF,  
clubul  AFC UTA Arad se  sancționează 
cu penalitate  sportivă  de 25.000  lei 
 

În  temeiul art.  59.3 din ROAF,  
antrenorul  Poenaru Ilie  este  
sancționat  cu măsura suspendării  
pentru  4  (patru) jocuri  și penalitate  
sportivă  de  6800  lei 
 

În  temeiul art.  171  lit. g  din 
Regulamentul privind  Statul  
Antrenorului,  art.  61.1 lit. g  din 
ROAF și  art.  20.2  și 6 din RD al FRF,  
antrenorul Dună  Marin este  
sancționat  cu  penalitate  de 2000  lei 
 

6. 48/CD/2022 Reclamant  
• Școala Federală de  
Antrenori 
 
Pârâti 
• Prepeliță Andrei 
• Schumacher Constantin 
• ACS Campionii FC Argeș 
 

 
 
 
Sesizare 

Admite sesizarea 
 
In  temeiul art. 83.7 din RD al  FRF ,  
clubul  ACS Campionii FC Argeș  se  
sancționează cu penalitate  sportivă  
de 25.000  lei 
 

În  temeiul art.  59.3 din ROAF,  
antrenorul  Prepeliță Andrei  este  
sancționat  cu măsura suspendării  
pentru  4  (patru) jocuri  și penalitate  
sportivă  de  6800  lei 
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În  temeiul art.  171  lit. g  din 
Regulamentul privind  Statul  
Antrenorului,  art.  61.1 lit. g  din 
ROAF și  art.  20.2  și 6 din RD al FRF,  
antrenorul Schumacher Constantin 
este  sancționat  cu  penalitate  de 
2000  lei 
 

7. 59/CD/2022 Reclamant 
• ACS Vasas Femina FC 
 

Debitor 
• Departamentul de  
Competiții 
 

 
 
Sesizare 

 
Respinge  sesizarea  formulată  de  
reclamanta ACS Vasas Femina FC, ca 
inadmisibilă 

8. 182/CD/2022 Creditor  
• Vîrtej Daniel 
 

Debitor 
• AS FC Buzău 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
AS FC Buzău  față de creditorul Vîrtej 
Daniel 
 

9. 158/CD/2022 Creditor  
• Negrutiu Vlad Sebastian 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

Executare drepturi 
financiare 

În baza art. 85  din RD coroborat cu 
art. 24 lit. C pct. 1  lit. b din 
Regulamentul privind Statutul și 
Transferul Jucătorilor de Fotbal  
sancționarea ACS Luceafărul Oradea 
cu interzicerea dreptului de a 
transfera și/sau legitima jucători în 
calitate de club cesionar și scăderea 
de puncte asupra celor acumulate în 
campionat de echipa de categoria cea 
mai ridicată - depunctare 2 puncte 
pentru perioada 16.11.2022-
30.11.2022 
 

Comisia a acordat termen în data de 
21.12.2022, ora 15.00, dată la care 
clubul debitor să prezinte dovada 
plății  față  de  creditorul Negrutiu 
Vlad Sebastiann  pentru a evita în 
continuare  depunctarea 
 

10. 169/CD/2022 Creditor  
• Mudura Marco Daniel 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

Sancționează debitorul ACS 
Luceafărul Oradea cu  penalitate  de 
3000  lei și acordă un termen de 
grație de 5 zile pentru executarea 
integrală a obligațiilor de plată 
conform art. 85 din RD coroborat cu 
art. 24 lit. C al. 1. a din RSTJF, față de  
creditorul  Mudura Marco Daniel 
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Acordă  termen  în  data  de 
18.01.2023, ora 15.00,  dată  la care 
debitorul  ACS Luceafărul Oradea  să 
prezinte dovada plății  față de 
creditorul  Mudura Marco Daniel 
conform Hotărârii nr. 
546/CL/06.10.2022 rămasă definitivă 
prin nerecurare pentru  a evita 
interzicerea dreptului de a transfera 
și/sau  legitima  jucători  în  calitate  
de  club  cesionar și depunctarea 
 

11. 177/CD/2022 Creditor  
• Zima George Romeo 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

Sancționează debitorul ACS 
Luceafărul Oradea cu  penalitate  de 
3000  lei și acordă un termen de 
grație de 5 zile pentru executarea 
integrală a obligațiilor de plată 
conform art. 85 din RD coroborat cu 
art. 24 lit. C al. 1. a din RSTJF, față de  
creditorul  Zima George Romeo 
 

Acordă  termen  în  data  de 
18.01.2023, ora 15.00,  dată  la care 
debitorul  ACS Luceafărul Oradea  să 
prezinte dovada plății  față de 
creditorul  Zima George  Romeo 
conform Hotărârii nr. 
557/CL/18.10.2022 rămasă definitivă 
prin nerecurare pentru  a evita 
interzicerea dreptului de a transfera 
și/sau  legitima  jucători  în  calitate  
de  club  cesionar și depunctarea 
 
 

12. 178/CD/2022 Creditor  
• Tamaș Raul Ciprian 
Mădălin 
 

Debitor 
• ACS Luceafărul Oradea 
 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 21.12.2022 

13. 179/CD/2022 Creditor  
• Patulea George Daniel 
 

Debitor 
• ACS Flacăra  Horezu 
 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 21.12.2022 
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14. 180/CD/2022 Creditor  
• Nicolau Ștefan 
 

Debitor 
• ACS FC Brașov  Steagul 
Renaste 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 01.02.2023 

15. 181/CD/2022 Creditor  
• Ciodar Răzvan Aurelian 
 

Debitor 
• AFC 1919  Dacia  Unirea  
Brăila 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
AFC 1919 Dacia  Unirea  Brăila  față 
de creditorul Ciodar Răzvan Aurelian 
 

16. 125/CD/2022 Creditor  
• Manole Dan Ovidiu 
 

Debitor 
• ACS Husana 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

În baza art. 85  din RD coroborat cu 
art. 24 lit. C pct. 1 lit. b din 
Regulamentul privind Statutul și 
Transferul Jucătorilor de Fotbal  
sancționarea ACS Husana cu scăderea 
de puncte asupra celor acumulate în 
campionat de echipa de categoria cea 
mai ridicată - depunctare 2 puncte 
pentru perioada 27.11.2022 -
11.12.2022 
 

Comisia a acordat termen în data de 
18.01.2023, ora 15.00, dată la care 
clubul debitor să prezinte dovada 
plății  față  de  creditorul Manole Dan 
Ovidiu  pentru a evita în continuare  
depunctarea si  excluderea 
 

17. 164/CD/2022 Creditor  
• Neculita Darius Mihai 
 

Debitor 
• ACS Prosport Football 
Academy 

 
Executare drepturi 
financiare 

În baza art. 85  din RD coroborat cu 
art. 24 lit. C pct. 1 lit. b din 
Regulamentul privind Statutul și 
Transferul Jucătorilor de Fotbal  
sancționarea ACS Prosport Footbal 
Academy cu interzicerea dreptului de 
a transfera și/sau legitima jucători în 
calitate de club cesionar și scăderea 
de puncte asupra celor acumulate în 
campionat de echipa de categoria cea 
mai ridicată - depunctare 2 puncte 
pentru perioada 18.11.2022-
02.12.2022 
 

Comisia a acordat termen în data de 
18.01.2023, ora 15.00, dată la care 
clubul debitor să prezinte dovada 
plății  față  de  creditorul Neculita 
Neculita Darius Mihai  pentru a evita 
în continuare  depunctarea 
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18. 161/CD/2022 Creditor  
• Tarsa  Marian 
 

Debitor 
• ACS Vedița Colonești 
 

 
Executare drepturi 
financiare Hot. 
461/CL/01.09.2022 
 
 
 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
ACS Vedița  Colonești  față de 
creditorul Tarsa Marian 
 

19. 162/CD/2022 Creditor  
• Tarsa  Marian 
 

Debitor 
• ACS Vedița Colonești 
 

 
Executare drepturi 
financiare Hot. 
275/CL/05.07.2022 
ramasa  definitivă 
prin  decizia nr. 
43/CR06.09.2022 
 
 

Comisia a dispus încetarea executării 
și închiderea dosarului ca urmare a 
achitării debitului de către debitorul 
ACS Vedița  Colonești  față de 
creditorul Tarsa Marian 
 

20. 118/CD/2022 Creditor  
• Sinescu Valentin Eugen 
 

Debitor 
• AFC Unirea  1924 
 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 21.12.2022 

21. 165/CD/2022 Creditor  
• Ciorgovean Dragoș Cristian 
 
Debitor 
• AFC Unirea  1924 
 

 
Executare drepturi 
financiare 

 
 
Termen 21.12.2022 

 


